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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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2.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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3.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.

[image: image3.png]ps

Valie
Name | YAE a5

B0 = ]

| At

22| v sl T





1) И     

2) ИЛИ
3) ИСКЛ. ИЛИ

4) НЕ


4.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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5.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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6.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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7.Определить базовый логический элемент по его диаграмме, выданной в среде Quartus II.
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1) И-НЕ     

2) ИЛИ-НЕ

3) ИСКЛ. ИЛИ-НЕ

4) НЕ
7. Какое наибольшее количество символов в «имени»  АHDL?
А) 8
Б) 14
В) 32
Г) 62
9. Разделом описания переменных является команда:
А) CHTENAME
Б) WARYLABEL
В) VARIABLE 
Г) NAMELOG
10.  Переходный характер ЦАП обычно представляет?
А) Фиксирующее звено
Б) Колебательное звено
В) Стабильное звено
Г) Периодичное звено
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1.  Выберите  тип вывода – двунаправленный
      1 INPUT
      2 OUTPUT
      3 TOWPUT
      4 BIDIR
2. Для создания устройства на СБИС ПЛ достаточно

а) запрограммировать микросхему на программаторе с компьютера
б) заказать создание программируемой логической матрицы
в) заказать комплект логических элементов
г) создать устройство в программе-эмуляторе

3. БМК и СБИС ПЛ с средней степенью интеграции являются СБИС ПЛ с числом логических вентелей

а) 1000-5000
б) 1500-15000
в) 10000-50000
г) 15000-150000

4. По технологии изготовления СБИС ПЛ допускающими  УФ стирание являются

а) SRAM
б) EEPROM
в) EPROM
г) FLASH
5.  Выберите  тип вывода – выход
      1 INPUT

      2 OUTPUT

      3 TOWPUT

      4 BIDIR
6. Сигма – дельта АЦП сравнивает входное напряжение с
Опорным напряжением большей величины
Опорным напряжением меньшей величины
Эталонным напряжением подаваемый с ЦАП
Эталонным напряжением подаваемый с компоратора
7. Какие компоненты включает в себя базовая схема АЦП?

1. Двоичный счетчик


2. ЦАП


3. Компаратор

4.Схема И


5. Все выше перечисленные.
8.  Выберите  тип вывода – двунаправленный
      1 INPUT

      2 OUTPUT

      3 TOWPUT

      4 BIDIR
9.              SUBDESIGN 19        
         (
           a0, a1, b : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
          1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
10.              SUBDESIGN 10        
         (
           a0, a1, a2 : INPUT;
           out       : OUTPUT;
          )
          BEGIN
           out = a1 & a2|a0;
       END;
Дана программа на языке AHDL. Что будет на выходе out, если на входы а0 и а1 подано соответственно 1 и 0
          1)  1         2)   2          3)   3          4)  0
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1  Какой из перечисленных языков не является языком описания аппаратуры
      1 AHDL
      2 VHDL
      3 Abel
      4  VerilogHDL
      5 Нет правильного ответа
2.    Какой оператор используется в языке AHDL для описания функции И-НЕ
      1 XNOR
      2 NOR
      3 &!
      4 !&
3.   Какой фирмой разработан язык AHDL 
     1 Samsung
     2  Xilinx
     3 Altera
4.  Какой из перечисленных операторов позволяет включить содержимое файла, указанного в операторе,  в текущее текстовое описание
      1 Asser
      2 Define
      3 Constant
      4 Include
5 Схема является аналогом логического элемента
1) И     
2) ИЛИ
3) И-НЕ
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4) ИЛИ-НЕ
 6. Схема является аналогом логического элемента
а) И-НЕ






б) ИЛИ-НЕ
в) ИЛИ
г) Исключающее ИЛИ-НЕ
7. Цифровой многосигнальный переключатель, имеющий один вход и несколько выходов, это:
а) дешифратор;
б) шифратор;
в) мультиплексор;
г) демультиплексор.
8.  Триггер, который запоминает состояние на входе и выдает его на выход, это:
а) D триггер;
б) RS триггер;
в) Т триггер;
г) JK триггер.
9. Шина, предназначенная для синхронизации работы микропроцессоров со всеми устройствами, это:
а) шина данных;
б) шина управления;
в) шина адреса;
г) шина графического контроллера.
10. Какая технология изготовления ОЗУ допускает УФ – стирание?
а) FUSE


б) EPROM


в) EEPROM


г) FLASH.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Может ли работать интерфейс SPI при различных частотах передачи?
      1. да
      2. нет
2. Что представляет собой логическая архитектура USB?
      1. обычную звезду
      2. имеет линейную структуру
      3. не имеет четкой структуры
3. Что значит свойство USB устройств «Удаленное пробуждение»?
      1. после включения или сброса устройство должно предоставлять нулевой адрес для возможности конфигурирования его портов;
      2. означает, что устройство имеет набор конечных точек для обмена данными с хостом.
      3. позволяет приостановленному устройству подать сигнал хосту, который так же находится в приостановленном состоянии.
4. Сопоставьте состояния портов хабов с их описанием: 
Питание отключено.
      1. Отсоединен                              а) порт передает сигнал перехода в спящий режим,                                             
                                                             остальные сигналы не передаются.
2. Запрещен                                  б) не подает сигнал 
3. Разрешен                                   в) передает сигнал в обоих направлениях
4. Приостановлен (suspended)     г) порт передает только один сигнал сброса
5.   Из скольких проводов состоит шин в интерфейсе CAN
        1 1
        2 2
        3 3
        4 4
6. Может ли работать интерфейс SPI при различных частотах передачи?

      1. да
      2. нет

7. Что представляет собой логическая архитектура USB?

      1. обычную звезду
      2. имеет линейную структуру

      3. не имеет четкой структуры

8. Что значит свойство USB устройств «Удаленное пробуждение»?

      1. после включения или сброса устройство должно предоставлять нулевой адрес для возможности конфигурирования его портов;

      2. означает, что устройство имеет набор конечных точек для обмена данными с хостом.

      3. позволяет приостановленному устройству подать сигнал хосту, который так же находится в приостановленном состоянии.
9. Сопоставьте состояния портов хабов с их описанием: 

Питание отключено.

      1. Отсоединен                              а) порт передает сигнал перехода в спящий режим,                                             
                                                             остальные сигналы не передаются.
2. Запрещен                                  б) не подает сигнал 
3. Разрешен                                   в) передает сигнал в обоих направлениях
4. Приостановлен (suspended)     г) порт передает только один сигнал сброса
1-б, 2-г, 3-в, 4-а.
10. Для чего служит стандартный съемный кабель? 

       1. для соединения хоста или хаба с устройством
       2. для подключения к контроллеру стандартных внешних устройств (принтер, сканер, модем, мышь и т.д.), а так же для связи компьютеров между собой

       3. для связи компьютеров между собой.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1. Двоичный логарифм максимального числа кодовых комбинаций на входе ЦАП в битах-это
а) код входного сигнала
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б)количество разрядов
в) коэффициент преобразования:
г) логарифм сигнала
2. На рисунке изображена:          
а) переходная характеристика ЦАП
б)статическая характеристика ЦАП
в)образование апертурной погрешности
г) верного ответа нет
3. Как изменится  время преобразования АЦП последовательного счета   tпр.макс , если частота тактовых импульсов  fтакт     увеличится в 2 раза ?
а) уменьшится в 2 раза                                    б) увеличится в 2 раза
в) не изменится                                                г) увеличится в 4 раза
4. Как изменится коэффициент пересчета Kсч АЦП двухтактного интегрирования, если время интегрирования входного напряжения t1   уменьшим в 2 раза ?
а) увеличится в 2 раза                                      б) уменьшится в 2 раза 
в) увеличится в 4 раза                                      г) уменьшится в 4 раза
5. К последовательным АЦП не относится:
а) конвеерные                                                  б) интегрирующие
в)следящие                                                       г)последовательного счета 
6. Как изменится  n2 содержимое счетчика АЦП многотактного интегрирования, если коэффициент пересчета Kсч,    увеличить в 2 раза?
а) уменьшится в 2 раза                                    б) увеличится в 2 раза 
в)увеличится в 4 раза                                      г)Уменьшится в 4 раза
7. Как изменится относительная длительность  импульсов g ЦАП с широтно-импульсной модуляцией, если разрядность преобразования N увеличить в 2 раза?
а)уменьшится в 2 раза                                     б)увеличится в 2 раза
в) увеличится в 4 раза                                      г) уменьшится в 4 раза 
8. Как изменится выходной ток Iвых ЦАП на источниках тока, если мы увеличим опорный ток Iоп   в 2 раза?
а) уменьшится в 2 раза                                   б) увеличится в 2 раза 
в) уменьшится в 4 раза                                     г)увеличится в 4 раза
9.Как изменится Iвх входной ток  Цап на МОП ключах, если R  реактивное сопротивление  уменьшить в 2 раза, а Uоп  напряжение опорное увеличить в 4 раза ?
а) уменьшится в 2 раза                                        б) увеличится в 2 раза
в) уменьшится в 4 раза                                       г)увеличится в 4 раза
10.Как изменится суммарный заряд конденсаторов матрицы (параллельный ЦАП на переключаемых конденсаторах), если Uоп  напряжение опорное увеличить в 4 раза ?
а) увеличится в 2 раза
б)уменьшится в 2 раза 
в) увеличится в 4 раза 
г) уменьшится в 4 раза
10.Как изменится h - квант выходного напряжения ЦАП,  если Uос  напряжение обратной связи  АЦП последовательного приближения увеличить в 2 раза ?
а) уменьшится в 2 раза                    б) увеличится в 2 раза 
в) уменьшится в 4 раза                      г)увеличится в 4 раза
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1. Какие компоненты включает в себя базовая схема АЦП?

1. Двоичный счетчик

2. ЦАП

3. Компоратор

4.Схема И

5. Все выше перечисленные.
2. Что такое интерфейсc IRDA?

1. Шинный интерфейс, который может передавать на расстоянии нескольких километров.

2. Беспроводной интерфейс с использованием инфракрасного оптического канала, который может передавать на расстоянии до нескольких десятков метров.

3. Шинный интерфейс с использованием инфракрасного оптического канала, который может передавать на расстоянии до нескольких метров.

4. Верного ответа нет
3. Благодаря чему осуществляется синхронизация?

1. Схеме монтажного И на линии SCL

2. Схеме монтажного И на линии SDA

3. Схеме монтажного ИЛИ на линии SCL

4. Верны все ответы
4. Как передаются данные по интерфейсу SPI?

1. Данные одновременно передаются и принимаются по двум линиям синхронно с синхроимпульсом.

2. Данные одновременно передаются и принимаются по одной линии синхронно с синхроимпульсом

3. Данные одновременно передаются и принимаются по одной линии асинхронно с синхроимпульсом

4. Верного ответа нет
5. На базе чего могут быть построены интегрирующие АЦП, обеспечивающие относительно высокую точность преобразования при низкой стоимости.
А) на базе потребителей энергии напряжения-тока
Б) на базе носителя токового заряда
В) на базе носителя напряжение-ток
6. Для чего предназначен RS232C?

для подключения к контроллеру стандартных внешних устройств (принтер, сканер, модем, мышь и т.д.), а так же для связи компьютеров между собой;

для преобразования цифровой информации, поступающую от процессора, в аналоговый выходной сигнал;

для преобразования входного аналогового напряжение в цифровой код.

7. Для чего предназначен АЦП?

для преобразования цифровой информации, поступающую от процессора, в аналоговый выходной сигнал;

для преобразования входного аналогового напряжение в цифровой код;

Нет верного ответа.

8. Какого способа кодировки данных не существует:
а) код RZ;
б) код манчестер-2;
в) код MLT-3;
г) код DRZ.
9. Трехуровневый код, обеспечивающий возврат к нулевому уровню после передачи каждого бита информации, это:
а) код RZ;
б) код NRZ; 
в) код MLT-3;
г) код PAM 5.
10 Какова разрядность для ЦАП на основе R2R?
А)  От 10 до 14 
Б)  От 6 до 12
В) От 12 до 21 
Г) От 21 до 32
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Сформируйте в системе Quartus II схему матричного умножителя.
2. Сформируйте в системе Quartus II схему  умножителя сложения и сдвига.
3. Сформируйте в системе Quartus II схему  многоразрядного сумматора.
4. Сформируйте в системе Quartus II схему многоразрядного вычитателя.
5. Сформируйте в системе Quartus II схему  ПЗУ.
6. Сформируйте в системе Quartus II схему  ОЗУ.
7. Сформируйте в системе Quartus II схему буфера FIFO.
8. Сформируйте в системе Quartus II схему дешифратора.
9. Сформируйте в системе Quartus II схему шифратора.
10. Расскажите о схеме включения регистра.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
1.Опишите конструкцию печатной платы
2. Опишите конструкцию микросхемы
3. Правила выполнения электрических схем
4. Правила выполнения сборочных чертежей печатных плат
5. Технология пайки печатных плат как   выбирают припой
6. Особенности изготовления плат 
7.   Преимущества цифровых схем по сравнению с аналоговыми
8. Недостатки цифровых схем по сравнению с аналоговыми
9.   Системы счисления для цифровых устройств
10. Основные параметры разъемов для цифровых схем
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
1. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и объясните аппаратную реализация алгоритма работы АЛУ по Вашему заданию.
2. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и объясните работу сумматора
3. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и объясните работу Умножителя
4. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и объясните работу логической операции
5. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и обоснуйте разрядность данных
6. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и обоснуйте разрядность разъемов
7. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и обоснуйте работу вычитателя
8. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и обоснуйте выбор регистров.
9. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и опишите работу ЦАП
10. Сформируйте в среде QUARTUS II временную диаграмму и опишите работу АЦП.
